



## Ветерану труда, труженице тыла Менкте Бадмаевне Шургановой исполнилось 90 лет



Сегодня принимает поздравления старейшина поселка Яшкуль, ветеран труда, труженица тыла Менктя Бадмаевна Шурганова. Ей исполнилось 90 лет!

Коллектив Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Калмыкия поздравил М.Б. Шурганову с юбилейным днём рождения. Начальник следственного отдела Сергей Ользятиев выразил благодарность за труд в тылу, работу в годы восстановления республики и пожелал имениннице здоровья, счастья и радости. От имени коллектива вручил подарок.

Менктя Бадмаевна Шурганова - уроженка Яшкуля, родилась 20 июля 1931 года в колхозе им. Буденного. В ту пору колхоз располагался на территории Яшкуля. Детство, опалённое войной и суровыми годами депортации, Менктя Бадмаевна не забудет никогда. В числе первых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

добровольцев на фронт ушёл отец. В 1943-м она вместе с мамой и сестренкой были высланы в колхоз "Веселый пахарь" Омской области Исикульского района. Подростком она работала, чтобы прокормить маму и младшую сестру - рыбачила, зимой работала на заготовке леса. В 1945 году их разыскал отец, снятый с фронта по национальному признаку. Так семья после долгой разлуки воссоединилась.

В 1955 году Менктя Бадмаевна познакомилась с будущим мужем Есином Чонкуровичем Эрдниевым.

В октябре 1956 года вернулись на родину в Яшкуль. Это были тяжелые годы восстановления республики. Есин Чонкурович работал в разные годы заместителем председателя райисполкома, начальником планового отдела, налоговой службе района. Менктя Бадмаевна работала техником работников в Яшкульской школе-интернате, в совхозе "Кировский" трудилась помощником на животноводческой стоянке, откуда и ушла на заслуженный отдых. Основное время Менктя Бадмаевна посвящала воспитанию четверых детей, которые окружают заботой и вниманием, а внуки и правнуки являются отрадой для нее.

В завершении встречи Менктя Бадмаевна поблагодарила коллектив следственного отдела за внимание, заботу и добрые пожелания.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1593377>